



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Ivana Lipovská

Název práce: Analýza sportovních klubů a nabízených sportů ve Vamberku a okolí

Autor posudku: Mgr. Petr Hruša, Ph.D.

Cíl práce: Zjistit a analyzovat nabídku sportovních klubů a jednotlivých nabízených rekreačních sportů ve zkoumané oblasti.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	1	2	3	4
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílejší připomínky a náměty:

Práce na první pohled působí jako větší seminární práce (svým rozsahem) a min. počet 30 stran není dodržen, ale bude to způsobeno tím, že autorka pravděpodobně nedělala mezery mezi odstavci, kapitolami apod. a práce je psaná velice úsporně.

Teoretická část se zabývá popisem a významem sportovních klubů, sportem a jeho významem na člověka a produkty v oblasti sportu a rekreace. Přestože je zkratka ČSTV poměrně známá, je třeba ji v kapitole Cíl a úkoly úprave vysvětlit, když ji autorka na straně 7 uvádí. Vše je vhodně doplněno odkazy na literaturu.

V kapitole Cíl a úkoly práce autorka píše o zkoumané oblasti, což pod čarou vysvětluje jako Vamberk a okolí (viz. poznámka pod čarou 2), která však uvádí zkratku ASPV. Toto

je dost chaotické vyjádření a není zcela zřejmé co znamená Vamberk a okolí. V jiné části jsem našel, že si autorka stanovila okruh do 5 km od Vamberka, což ale nesplňují města Rychnov nad Kněžnou a Kostelec nad Orlicí. Toto jsou však nepodstatné věci s obsahovou částí BP.

Výsledky a diskuze jsou pro čtenáře přehledné, ale opět chybí u některých zkratkách vysvětlivky (MMA). V této části by bylo vhodnější konkretizovat sporty dle zkoumaných subjektů, protože počet hodin za týden urekreačních sportů je "nic neříkající".

Oceňuji zájem autorky o danou problematiku včetně provázanosti sledovaných sportovních klubů se studovaným oborem. Vše je věcné a stručné bez zbytečného protahování a logicky členěno na daný problém. Zajímavým doplněním práce jsou rozhovory s odborníky z praxe, kteří byli osloveni v rámci výzkumného šetření.

Sama autorka navrhla možnost dalšího sportu jako je golf. Toto je však v praxi velice obtížně realizovatelné, myslím tím v takové oblasti, kde se v průměru za hodinu sportu platí 85Kč. Je to pouze můj osobní názor.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Tato práce odpovídá svým pojetím a úpravou práce požadavkům na závěrečné bakalářské práce. Formální a jazyková stránka práce jsou vyhovující. Formální požadavky na bibliografické citace odkazů v textu jsou splněny. Referenční seznam je ve shodě s normou.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky pro diskusi:

Jakou jinou formu sportu (kromě golfu) byste navrhla zařadit do zkoumané oblasti a proč?

Jak dlouho probíhal sběr podkladů pro tuto BP?

Navržená výsledná známka: velmi dobře

V Hradci Králové, dne 19. 5. 2015

podpis